

**ПОДКРЕПЯЩО ПИСМО**

от проф. д-р Ивайло Търнев, дмн

Професор в Медицинския университет-София и Департамента по когнитивна наука и психология, Нов български университет  
Председател на Фондация „Здравни проблеми на малцинствата“ и член на УС на Националната мрежа на здравните медиатори; член на УС на Фондация „Рома –Лом“ и Националната ромска коалиция „Интелект“; член на НССЕИВ при Министерски съвет; експерт на МЗ и СЗО по ромско здравеопазване

[itournev@emhpf.org](mailto:itournev@emhpf.org); 0899 844 317; fax: 359 9816866

**ОТНОСНО:** Номинация на г-н Баки Хюсеинов за Комисията за защита от дискриминация

**УВАЖАЕМИ Г-Н ГЛАВЧЕВ,**

Познавам Баки Хасанов Хюсеинов от 10 години и съм колаборирал с него при изпълнението на редица социални проекти, насочени към уязвими групи и общности. Той е сред водещите експерти по проблемите на малцинствата у нас. Отлично подготвен и информиран за европейските политики, той успява да намери тяхното конкретно приложение у нас. Баки Хюсеинов е добре познат и уважаван сред неправителствените организации и гражданското общество у нас и в чужбина. Баки Хюсеинов е бил Национален координатор на Декадата на ромското включване, което му позволява да се запознае в дълбочина със социалноикономическите проблеми на ромското население в България. В същото време той обаче не загуби връзка с обикновенните хора, като осъществява

множество срещи на терен в ромските махали и се вслушва в техните гласове.

Баки Хюсеинов въвежда модела на трудовите медиатори в България и подкрепя през всичките години модела на здравните медиатори, като по този начин се подобрява достъпа до трудовия пазар и здравеопазване на най-уязвимите и в неравностойно положение общности, принадлежащи на етническите малцинства. Съдейства при изпълнението на европейския проект "Roma Matrics", насочен към борба срещу директната и индиректната дискриминация в областта на здравеопазването.

Предвид всичко гореизложено, си позволявам убедено да Ви препоръчвам г-н Баки Хюсеинов за член на Комисията за защита от дискриминация.



проф. д-р И Търнев, дмн